



ДОСТОЙНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Сборная команда по шахматам ИГЭУ выступила на универсиаде ЦФО в Белгороде

Эльвира УРБАНАЙТЕС

В турнире приняли участие представители девяти регионов.

В состав нашей команды вошли кандидаты в мастера спорта по шахматам Григорий Яровов, Юрий Шаблин, Карина Жукова и Елена Мокеева. Юноши и девушки играли отдельно, а затем по итогам семи туров швейцарской системы их результаты суммировались.

Выступлением своих подопечных руководитель делегации и нынешний их тренер Даниил Горшков вполне доволен - не робели в представительной компании: среди участников были мастера спорта и даже гроссмейстер. Проявив бойцовские качества, команда сумела удержаться в середине итоговой таблицы. Общее пятое место и минимальное отставание от тройки призеров - это если не успех, то вполне достойный результат.

А вопрос о первом-втором местах был предreshен: сильнейший состав привезли представители традиционно шахматных областей (шахматистов там готовят в спортшколах олимпийского резерва) - Воронежской и Липецкой.

* * *

Таким образом, в сентябре в финале первой летней универсиады Ивановскую область будут представлять два коллектива: теннисисты

энергоуниверситета и волейболисты химуниверситета.

ВЫСТУПЛЕНИЕ

**НАШИХ СТУДЕНТОВ
НА УНИВЕРСИАДЕ ЦФО**

Легкая атлетика - ИГЭУ,
2-е место;

самбо - ШГПУ, 7-е место;

настольный теннис
ИГЭУ, 1-е место;

шахматы - ИГЭУ, 5-е место;

мини-футбол - ИГЭУ, 4-е место;

волейбол (мужчины) -
ИГХТУ - 1-е место;

волейбол (женщины) -
ШГПУ - 2-е место.

Наши команды не выступали в плавании и бадминтоне.